

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

Ante un posible medicamento maravilloso

París.—Ha dado resultados plenamente satisfactorios en sus primeras pruebas el medicamento denominado Nedelavycina, destinado a combatir la tuberculosis. (Efe)

SE ORGANIZA UNA JUNTA DE OBRAS EN LA UNIVERSIDAD LITERARIA DE SALAMANCA

INFORME DE ASUNTOS EXTERIORES SOBRE COOPERACION ECONOMICA CON LOS ESTADOS UNIDOS

CONSEJO DE MINISTROS BAJO LA PRESIDENCIA DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Madrid. — En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó ayer la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros, celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESENCIA DEL GOBIERNO.

Decreto por el que se impone a "Comercial Valera, S. A." multa de 200.000 pesetas por infracción en materias de tasas.

Expediente de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—

Informe sobre las conversaciones con la "Agencia de Seguridad Mutua" del Gobierno de los Estados Unidos, sobre cooperación económica.

Acuerdo de aceptación de las normas de la ley norteamericana "Bait e Bill" sobre prohibición de exportaciones de mercancías de valor estratégico a los países del bloque soviético.

JUSTICIA.—Decreto por el que se modifican los artículos 16 y 17 del Organismo de la Carrera Judicial de 28 de septiembre de 1951.

Decreto por los que se convulsiona la sucesión de los títulos de duque de San Lorenzo de Valhermoso, duque de Parque y marqués de Casa de Villavicencio, a favor de don José María Malcampo Fernández de Villavicencio; marqués de Casa Ferrandell, a favor de don Manuel Marjoto y Coll; marqués de Caceres, a favor de don Vicente Noguera y Espinosa de los Monteros; conde de la Puebla de Valverde, a favor de don Joaquín González de Gregorio y Martínez de Tejada; a favor de don de la Alborada, a favor de doña María de las Mercedes Jáuregui y Muñoz, y barón de Mora, a favor de don Jesús Franco de Espás y Domínguez.

Decreto de personal.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Decreto por los que se promueve al empleo de general de brigada de caballería y artillería, respectivamente, a los coronales de dichas armas, don Emilio López de Letona y Charón y don Jesús de Lecea y Grijalba.

Decreto por el que se aclara el empleo de intendente del Ejército, al coronel de Intendencia, don Bernardo R. Ledesma Barea.

Decreto por el que se concede el ascenso a cabo, al guardia civil Sebastián Montes Ramos.

Expedientes de adquisición de material.

MARINA.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre haberes pasivos en el Cuerpo de Suboficiales y otros sobre concesión de una pensión extraordinaria.

Decreto por el que se dispone pase a la reserva, por edad, del general Inspector del Cuerpo de Sanidad de la Armada, don Jesús Darri Camberay.

Concesión de una indemnización por obras complementarias, en la Factoría de la Carraca.

Concesión de franquicias arancelarias.

HACIENDA.—Decreto sobre Reglamento de la Inspección del Timbre.

Autorización al Instituto Nacional de Previsión para emitir obligaciones, con el fin de atender al plan de instalaciones del Seguro de Enfermedad.

Informe sobre recaudación y asuntos del Departamento.

Combinación de personal.

Expedientes de trámite.

GOBERNACION.—

Informe sobre asuntos del Departamento.

Expedientes de nacionalidad y de personal.

OBRAS PUBLICAS.—Informe sobre los daños del último temporal en los puertos del mar Cantábrico.

Decreto por el que se concede al excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena la subrogación en los derechos del Estado sobre la concesión de la línea de tranvías de "Cartagena a los barrios de San Antón y Los Dolores".

Decreto por el que se autoriza la subasta de obras del depósito regulador de Plasencia.

Decreto por el que se nombra a don Pascual Luján Zaby, presidente de la Sección del Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos.

Decreto por el que se nombra consejero inspector del Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, a don José La Cruz Bustamante Martínez.

Decreto de personal y sobre revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se autoriza la organización de los estudios especiales de Estadística en la Universidad de Madrid.

Decreto por el que se aclara el 7 de septiembre de 1941 sobre Tribunales de oposiciones a cátedras de Universidad.

Decreto por el que se organiza una Junta de obras en la Universidad Literaria de Salamanca.

Decreto por el que se crea un servicio especial para cuidar del perfeccionamiento en

la alimentación de la población escolar infantil.

Informe sobre la enseñanza laboral.

TRABAJO.—Decreto por el que se extienden los beneficios de construcción de viviendas protegidas a los funcionarios, técnicos y empleados dependientes del Ministerio de Obras Públicas.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se nombra a don Aureo Fernández Avila, director general de Industrias Navales.

Decreto por el que se concede a la Sociedad Anónima "Cementos Portland", de Morata de Jalón, el derecho de expropiación forzosa sobre determinadas parcelas del citado término municipal.

(Continúa en última plana.)

Más de tres mil personas recibieron con aclamaciones al capitán Carlsen y su compañero Dancy

Sus deseos actuales son dormir y marchar pronto a Nueva York

NO HAY RASTRO ALGUNO DEL "PENSILVANIA" Y SUS BOTES SALVAVIDAS

Palmouth (Inglaterra).—El capitán del "Flying Enterprise", Kurt Carlsen, y su compañero Dancy, han pasado, tras dormir por primera vez después de bastantes días a bordo del "Ketch", donde recibieron a los miembros de la Embajada de los Estados Unidos. Después asistieron a una recepción oficial en la Municipalidad.

El capitán Carlsen declaró que no se iba a hacer averiguar el rastro de los botes salvavidas.

Después de la recepción en la Municipalidad, el capitán norteamericano dijo que deseaba marchar cuanto antes a Nueva York, vía Londres, donde se le impondrá la condecoración danesa concedida por el rey Federico. Afirmó también que no pensaba comerciar con el relato de lo ocurrido. (Efe.)

Profesores alemanes eminentes se han inscrito en el Curso de Filología Hispánica de nuestra Universidad

Próximo a iniciarse en la Facultad de Filosofía y Letras el II Curso Superior de Filología Hispánica, pueden observarse los grupos del realizado en el curso pasado, por las numerosas peticiones de información que parte de las Universidades y Centros de investigación extranjeros que constantemente llegan a la Secretaría del Curso y por las numerosas y destacadas personalidades que tienen ya solicitada su inscripción, entre los que merecen destacarse un crecido número de profesores y catedráticos de Universidades extranjeras que desean tomar parte como alumnos en este curso. Figuran entre ellos personalidades bien conocidas en las investigaciones románicas, como el doctor Theodor Elwert, profesor de la Universidad de Munich y solicitado últimamente en la de Innsbruck; el doctor Hugo Friedrick, de la Universidad de Friburgo, y el reputado romanista y catedrático, en la actualidad de la Universidad de Tubinga, Ernst Gammillscheg, que lo ha sido de Berlín hasta después de la guerra.

SIN RASTRO DEL "PENSILVANIA"

Seattle (Washington).—Siguió sin hallarse rastro del "Pensilvania" ni de sus 45 tripulantes, que al parecer, navegan a la deriva en botes salvavidas.

El buque norteamericano "Cygnus", ha dicho que ha captado "algo" en su pantalla de radar y que camina hacia ese "algo".

Una flota de salvamento recorre el paraje señalado por última vez desde el "Pensilvania" en hallar rastro alguno. Una docena de aviones iniciaron también las pesquisas. La última comunicación de a bordo se registró a las 4.40 horas del jueves.

A las tres de la tarde (hora española), continuaba sin hallarse señal alguna del barco ni de los botes. (Efe.)

Churchill permanecerá cinco días en el Canadá

EDEN SALE PARA NUEVA YORK Y HACE DECLARACIONES SOBRE SUS ENTREVISTAS CON ACHESON

La prensa rusa dice que esas conversaciones han fracasado

Ottawa.—El primer ministro británico, Winston Churchill, llegará hoy viernes a esta capital para una visita de cinco días, al efecto de celebrar conversaciones extraoficiales con el Gobierno canadiense. No se dispone de agenda o orden del día alguno para estas reuniones. El ministro de Asuntos Exteriores, Pearson, ha dicho que el Gobierno no tiene conocimiento de las cuestiones que Churchill trata de discutir. "Esto significa que entre nuestros dos países no hay problemas de importancia".

Churchill se alojará en el Palacio del Gobierno como huésped del gobernador general, vizconde Alexander. Será la primera visita de Churchill a la capital canadiense

en los últimos diez años, si bien visitó Quebec en 1942 y 1944, para conferenciar con el presidente Roosevelt. Todas sus entrevistas hasta el lunes, han sido calificadas de privadas, salvo su visita a los edificios del Parlamento y su comida del Senado con los altos comisarios. (Efe.)

OPINAN LOS RUSOS

Londres.—Los periódicos moscovitas publican todos con relieve un despacho de la Agencia Tass, según el cual han fracasado las conversaciones Churchill-Truman. El despacho cita periódicos y agencias de los Estados Unidos en apoyo de su afirmación de que las conversaciones no han dado solución ni a un solo problema importante. (Efe.)

EDEN, A NUEVA YORK

Washington.—El secretario del Foreign Office británico, Eden, ha salido en tren para Nueva York, después de haber celebrado consultas con el secretario de Estado norteamericano, Acheson, que lo despidió en la estación.

Antes de partir, Eden dijo que "había pasado muchos días en conferencias", en las que creía "se había conseguido mucho".

Acheson se mostró conforme con esta declaración. (Efe.)

DECLARACIONES DE EDEN

Nueva York.—El ministro británico de Asuntos Exteriores cree que el peligro de que estalle una guerra es ahora menor que hace uno o dos años.

En el discurso que pronunció con motivo de su investidura de doctor honoris causa de la Universidad de Columbia, Eden dijo también que los norteamericanos no debían pedir a Gran Bretaña que se integre en una Federación europea. Es algo que llevamos en nuestros huesos: no podemos hacerlo.

Dijo también que era esencial que comprendamos las realidades y seamos pacientes en la búsqueda de soluciones a los problemas que dividen a las naciones. Creo que el imperio comunista ruso compartirá con otros Estados y naciones el deseo de sobrevivir. No creo que los dirigentes soviéticos ansien enfrentarse con el tremendo caos y destrucción que resultaría de un conflicto en gran escala con

Un impresionante rasgo de honradez de un niño de once años

Montforte de Lemos.—Cuando viajaba en el tren correo de Madrid a la Coruña, el muchacho de once años, Félix Reguera Rozas, encontró una cartera, conteniendo 30.000 pesetas. Como observó que pertenecía a otro viajero, un ingeniero de Madrid, al llegar a Montforte le entregó la cartera. Al instante el muchacho era detenido por la Policía, porque se había fugado de su domicilio, en León, ya que, según declaró, su padre era un limpiabotas de aquella ciudad, que le trataba brutalmente.

El propietario de la cartera, impresionado por la honradez del chico, rogó a la Policía que atendiera a Félix con simpatía y que todos los gastos que originara la detención corrieran por su cuenta.

Solucionada la situación del menor, el ingeniero ha reclamado al muchacho para probarlo, pues se da la circunstancia de que él no tiene hijos. (Logos.)

LOS OBISPOS ESPAÑOLES IRAN ESTE AÑO A ROMA

Ciudad del Vaticano.—Durante este año de 1952, los obispos de España, Portugal, Francia, Bélgica, Holanda, Inglaterra, Escocia, Irlanda e islas adyacentes a estos países, irán a Roma para su visita "ad limina apostolorum". Los obispos de los demás países de Europa la realizarán en 1953. Esta visita, cuyo origen se remonta por lo menos al siglo V, se hace cada cinco años, y debe ir precedida de un informe del obispo sobre diversas cuestiones de su diócesis. (Logos.)

En honor del señor Girón de Velasco



Una comisión de Corella, presidida por el gobernador de Navarra y el consejero del Reino, señor Arrese, entrega al ministro de Trabajo la Medalla de Pamplona

Los marinos norteamericanos visitan las poblaciones españolas, siendo agasajados

EL PUBLICO ESPAÑOL VISITA LOS NAVIOS Y CONFRATERNIZA CON LOS ESTADOUNIDENSES

Barcelona.—Oficiales y marineros de la VI flota norteamericana han visitado hoy la ciudad, recibiendo constantemente muestras de afecto y atenciones por parte del público barcelonés.

A mediodía se celebró un almuerzo ofrecido por el Ayuntamiento, y por la tarde presenciaron un festival folklórico. En el café Gran Teatro se sirvió un vino de honor y la Banda Municipal interpretó los himnos español y norteamericano. (Logos.)

ET. ALICANTE

Alicante.—Se ha celebrado un baile de gala en honor de los marinos norteamericanos. Estos han hecho hoy una excursión al Peñón de Ifach. La Diputación provincial ha obsequiado a los jefes y oficiales con una cena. (Logos.)

EN CARTAGENA

Cartagena.—En el Teatro Circo se ha celebrado un festival en honor de los marinos estadounidenses, asistiendo al mismo las autoridades provinciales, actuando coros y danzas de la Sección Femenina y en la segunda parte la masa coral "Tomás Luis de Victoria" y la banda del "Wellington".

A las dos de la tarde se ofreció una revista a los mandos norteamericanos en Capitanía general.

Por la tarde centenares de personas han visitado las unidades norteamericanas en las chas puestas a su disposición por el mando de las mismas. (Logos.)

EN VALENCIA

Valencia.—Ha llegado de Barcelona el almirante Gardner, que fue recibido por el general Santa Pau, el general Sáenz de Buruaga y el gobernador civil, señor Salas Pons. Después conferenció con el embajador, Mr. Griffin, recibiendo a continuación a los enviados de la prensa de Madrid. Manifestó su satisfacción por visitar Valencia, ya que sólo conocía Barcelona y A-guilera y de esto hacia ya treinta y dos años. Hizo elogios del valor estratégico de los puertos españoles. Visitará con su esposa la capital de España.

Se han celebrado diversos agasajos en honor de los marinos norteamericanos, así como competiciones deportivas. (Logos.)

EN MALAGA

Málaga.—Los marinos norteamericanos han sido obsequiados en Torreón, por el Ejército de Tierra, con una copa de vino español. (Logos.)

Fallecimiento del general De Tassigny

París.—Ha fallecido el general Jean de Latre de Tassigny, Alto Comisario de Francia en Indochina. Tenía sesenta y dos años. La esposa del general, que no se separaba un momento de su lado, estaba con él cuando falleció. De Latre de Tassigny no había recobrado el conocimiento tras de un colapso que sufrió el jueves. (Efe.)

Apertura de curso en la Real Academia de Medicina



El doctor Enriquez de Salamanca, a quien acompaña el arzobispo de Sion, doctor Muñoz, y otras personalidades, presidiendo la apertura de curso, durante el discurso del doctor Matilla. (Foto Vidal.)

LA CIUDAD

Ayer, en el Ayuntamiento

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Se aprueba provisionalmente el escalafón de practicantes de la Beneficencia.-La Escuela de Artes y Oficios pide vivienda para un portero

A la hora de costumbre celebró su sesión semanal la Comisión Municipal Permanente, la cual fué presidida por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso, asistiendo también los concejales señores Ortiz de Urbina y López Ruiz, además del señor secretario e interventor.

Se aprobó, en primer lugar, el acta de la anterior sesión, y seguidamente se conoció y adoptaron acuerdos sobre los dictámenes de las distintas Comisiones que relacionamos a continuación:

OBRAS
Dictámenes estimatorios en las instancias de don Antonio Fernández, señora viuda de don Román Marcos, don Leopoldo González y don Andrés Hernández Téllez.

Estimatorio con advertencia en la de don Daniel Sánchez Hernández y don Fernando Sánchez Angoso, y estimatorio condicionado en la de don Alvaro Pérez Péix.

Sobre el escrito del señor director de la Escuela de Artes y Oficios solicitando algún espacio en el piso superior del edificio de la Carcel Vieja para vivienda de uno de los porteros de la misma, se acordó estimar la petición y aportar material y personal municipal para la obra.

Se informa negativamente en la petición de don Dionisio Barajas.

Se conoció también de la instancia de don Constantino Miguel Sánchez.

POLICIA
Se accede a lo solicitado por don Jesús Preciado Roldán, don Antonio Jiménez, don Juan Vidal Vidal, don Enrique Ramos Benito, vecinos de la calle Alonso de Ojeda, y don Froilán Hernández Pérez. Se desestima la petición for-

mulada por doña Manuela Bernero Sánchez.

HACIENDA
Dictamen proponiendo la forma de pago de la relación de facturas número 42.

Idem de gasolina y aceite para servicios municipales.
Idem relativo a la devolución del saldo resultante de las obras de cierre de zanjas a la Compañía Telefónica.

Idem proponiendo la forma de pago a la Confederación Hidrográfica del Duero de los gastos de un informe.
Idem de la segunda certificación de las obras de urbanización en la Plaza del Oeste.

Idem relativo a la liquidación de ingresos de la CEISA.

Idem proponiendo se efectúe el pago de los jornales de los obreros de la plantilla por quincena.

Idem resolviendo instancia de la Española de Edificación sobre un expediente de plus valía.
Idem idem de don José Rulz Delgado, administrador del Sanatorio María Teresa.

Idem idem de don Vicente Rosell de la Peña, apoderado de Cervezas Santander.

Idem idem concediendo a doña Aida Pereda Juan, concierdo.

Idem proponiendo el pase a la Agencia Ejecutiva, para su ejecución por la vía de apremio, de varios expedientes de contribuciones especiales por las obras de urbanización realizadas por S. E. en distintas calles de la ciudad, por no haber satisfecho los contribuyentes afectados las cuotas que les correspondían reglamentariamente.

GOBIERNO INTERIOR
Dictamen de la Comisión proponiendo aprobación provisional del escalafón de practicantes de la Beneficencia Municipal.

Idem desestimando petición de doña María Martín Moro solicitando la pensión que disfrutaba su madre.

Idem en la comunicación de la directora del Grupo Escolar La Merced manifestando haber quedado vacante la plaza de portero y nombrándose para dicho cargo al funcionario municipal Francisco López García.

Idem concediendo permiso al médico don Dario Carrasco Pardo para asuntos particulares.

Finalmente la Comisión Municipal Permanente pasó a conocer de varias instancias que solicitaban el empadronamiento y de la correspondencia oficial cursada durante la semana.

SUCESOS LOCALES

Heridos en riña

A las cinco de la tarde fueron asistidos en la Casa de Socorro, Concepción Algrete Pérez, de treinta y dos años, domiciliada en nuestra ciudad, calle de las Velas, que presentaba erosiones en la región dorsal del dedo medio de la mano izquierda, de carácter leve, y Julián Pérez Revuelta, de cuarenta y siete años, soltero, sereno de la Telefónica, natural de Cubellas (Barcelona) y domiciliado en nuestra ciudad, en la misma casa que la anterior. Este último fué asistido de erosiones en la región frontal, de pronóstico leve.

Denuncia por malos tratos de palabra y obra

Elena Morocho Hernández, de cuarenta y cuatro años, casada, natural de Matilla de los Caños (Salamanca) y domiciliada en nuestra ciudad, calle de Palacio Valdés, número 26, denunció ayer en Comisaría que continuamente viene siendo objeto de burlas e insultos por parte de un gitano que se llama Pepe, de unos quince años de edad y que vive en el número 1 de su misma calle, el cual la ultrató de obra el pasado día al intentar llamarle la atención para que dejara de jugar a las cartas en la puerta del domicilio de la denunciante.

Dos choques de automóviles

A las cuatro y media de la tarde de ayer chocaron en el cruce de las calles Polonio y Rúa Mayor, dos automóviles matrícula Z. 1.482, propiedad de Escribano Santos Valverde, y conducido por su sobrino, Leopoldo Mateos Sánchez, de veintinueve años, que vive en nuestra ciudad, calle Francisco de Vitoria, número 3, y el matrícula S. A. 1.422, propiedad de Fernando Trocén, conducido por Domingo García Canto, de treinta y ocho años, que vive en nuestra ciudad, Tesó de la Feria, número 7. No hubo que lamentar desgracias personales y tan solo algunos desperfectos en los vehículos.

A las cinco de la tarde, chocaron en la esquina de José Antonio con la Ronda de San Clemente, la camioneta matrícula C. C. 3.065, conducida por Evangelista Mayorquero Sánchez, y el coche matrícula S. A. 2.455, conducido, en prueba, por Esteban Rivera Delgado, no habiendo víctimas y ocasionándose desperfectos en los vehículos.

Cupón pro ciegos

Números premiados con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 11 de enero:

786

Premiado, con cinco pesetas todos los terminados en 86.

EL ADELANTO

GRAN TEATRO BRETON

Mañana, a las 12 de la mañana GRANDIOSO FESTIVAL DESFILE DE ARTE

Patrocinado por Laboratorios FAGUL y sus famosas tabletas de Penicilina FAGUL organizado por Publicidad ARENAS PROGRAMA

1.ª Emisión "Cara al público", presentada por Tony-Dalgo.
2.ª Actuación de las bellísimas estrellas de la canción y baile español, VICTORIA DE LA TORRE, cedida por la empresa del Café Las Torres, e ISABEL DE ARA-GÓN, que actúa en el Café Recreo.
3.ª Actuación y reparto de premios entre los finalistas en este concurso. Actuando nuevos valores



4.ª PRESENTACION en Salamanca del famoso actor cinematográfico y excepcional intérprete de melodías modernas

Valentino Sanchez

Este festival será el último de los organizados por este importante Laboratorio, siendo retransmitido por Radio Salamanca, su entrada será por invitación, que es completamente GRATUITA.

El local estará perfumado por Emilia-Antonio.

SALAMANCA AL DIA

El Casino de hoy y el de ayer

El Casino de los señores, como antiguamente se llamaba, celebrará mañana su asamblea general ordinaria. ¿Qué diferencia de estas Juntas a las de no hace muchos años! Entonces se presentaban siempre unos balances que eran el martirio de los que regían el Casino de la calle de Zamora. La situación era catastrófica. Se elegía nueva Junta, que no duraba más que ocho días. Otra asamblea y otra Directiva, y así hasta que se encontraba a un grupo de socios que resignados se sacrificaban para no dejar morir la Sociedad, que iba agonizando lentamente.

Ahora el panorama es distinto. La situación económica ha cambiado. Los ingresos en el año 1951 han sido de pesetas 1.184.351,18, y los gastos realizados, 1.175.466,50. Se han liquidado las cuentas pendientes por mobiliario, y al entrar en el nuevo ejercicio económico ha sido reducida notablemente la deuda proveniente de las obras de ampliación y acomodación y no queda pendiente sino las cantidades adeudadas a los contratistas y al préstamo hipotecario con la Caja de Ahorros. Como los contratistas han percibido ya dos anualidades de las cuotas en que quedó citada su deuda, sólo les resta por percibir cien mil pesetas. A la Caja de Ahorros se le han pagado cincuenta mil pesetas para amortización, aun cuando no era obligatorio hasta 1.º de enero de 1953 comenzar a amortizar el capital solicitado.

Como muy acertadamente dice la Memoria, la marcha económica del Casino sigue por unos cauces satisfactorios que le permiten hacer frente, no sólo a los compromisos contraídos, sino anticipar pagos, ahorrándose intereses, lo que supone un porvenir desahogado y una situación benéfica para la Sociedad, que cuenta con 1.389 socios, con un aumento de 63 sobre igual fecha del año anterior.

Por lo que respecta a la vida social—fiestas, exposiciones, Cine-Club—, se ha desarrollado con brillantez.

Y con un balance tan satisfactorio, no se puede pensar más que en una labor de continuidad, que nada mejor que la actual Junta puede llevar a cabo.

Ajardinado en la Plaza del Castillo, de Ciudad Rodrigo

Se aprueban obras importantes noventa mil pesetas

Hace tiempo que se había presentado un proyecto para realizar obras de ajardinamiento en la Plaza del Castillo, ciudad monumental.

El proyecto había sido formulado por el arquitecto don Anselmo Arenillas Alvarez, y el importe de estas obras asciende a noventa mil pesetas.

En el "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día 10 se publica una orden del Ministerio de Educación Nacional por la que se aprueban dichos obras, con arreglo al proyecto presentado.

Con la cantidad que se concede se proponen adecuar la citada Plaza, a cuyo efecto se construirá un muro de contención de mampostería, las aceras de enladrado sobre hormigón y bordillo de piedra, tubería de hierro para riego y las bocas correspondientes, colocación de bancos de piedra y del Berraco Ibérico del Jardín, seto de évenimos recortado y árboles y arbustos.

La naturaleza de la obra aconseja que sea realizada por administración.

Después de los informes favorables de la Junta General de Construcciones Civiles y de la Comisaría General del Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional, el proyecto ha quedado aprobado, según vemos en la disposición a que nos venimos refiriendo.

Día 14, lunes. No olvide esta fecha CALZADOS X

Notas de Sociedad

Regreso de Madrid, don Venancio Alonso Telmo.

Termómetros clínicos garantizados en FARMACIA Y DROGUERIAS RECIO.
Salú para Valladolid, don Leandro Astudillo.

FALLECIMIENTOS

A los cuarenta y cuatro años de edad, confortado por los Auxilios Espirituales y rodeado de los cariños cuidados de los suyos, falleció ayer en nuestra ciudad el señor don Segismundo Casado García, cuya personalidad era bien conocida por todos cuantos le trabajaban y que veían en él al hombre bueno, caballero intachable, de acrisoladas virtudes y recto proceder y altas miras. Como oficial de la Fiscalía Provincial de Tassas y como maestro nacional, el finado dejó grandes pruebas de su capacidad, que le acreditaban como hombre de auténtica formación cultural y como probo funcionario, labores en las que puso el mayor empeño, con sacrificio y compañerismo. No es de extrañar, pues, que su muerte haya sido muy sentida.

Desde estas columnas enviamos la expresión de nuestra condolencia más sentida al ilustrísimo señor Fiscal Provincial de Tassas y funcionarios: su esposa, doña Joaquina Perlañaz Blas; hijo, Miguel; padre, don Lorenzo Casado Martín (oficial retirado de la Guardia civil y empleado de la empresa de Automóviles "La Etrana"); hermanos: don José (ausente), don Bernardino (empleado de la S. A. Mirat), doña María Salomé (viuda de Regalado), doña Aurora (maestra nacional); hermanos políticos: doña Julia Herceña, doña Benja Perlañaz, don Luis Andrade (ausente), doña Gregoria Hernández y don Manuel Isidro (maestro nacional); tía predilecta, doña Matilde Martín (viuda de Perlañaz) y sobrinos y demás familia.

—El pasado día 10, en San E-

teban de la Sierra, falleció la señora doña Angela Martín Sánchez, a la edad de cincuenta y seis años y rodeada de todos sus familiares. Por sus enviables dotes de simpatía, de trato amable y cordial y por sus acrisoladas virtudes, la finada se granjeó el cariño y el afecto más sincero de todos cuantos la conocían y trataban, ya que veían en ella a un modelo de vida sencilla y espíritu cristiano. Practicó el bien con largueza y generosidad y con su eterna benéfica puede decirse que deja en esta vida una estela de vivos recuerdos.

Reciban nuestro más sentido pésame su desconsolado esposo, don Fermín Carrasco Gómez; hermanos, doña Pilar y don Emiliano Martín Sánchez; hermanos políticos, don Nicasio García y doña Anunciación Romero Pérez; sobrinos y demás familia.

—Don Alberto Piñero (agente comercial) y doña Pilar de Dios, pasan por el doloroso trance de haber perdido a su hijo, Luis Alberto, de dos años de edad, cuando todo hacía concebir las más esperanzadoras promesas. Al dar la noticia de tan triste hecho, hacemos presente nuestra condolencia a los señores de Piñero; a sus hermanos: José Carlos, Angel y Mari Carmen; abuelos, López, Tomás y Blegina; primos y demás familia, a quienes solo la resignación cristiana podrá aliviarlos en estos momentos.

Comidas - Meriendas Tapas variadas Plaza San Justo, 4

Bar LAS TRES PUERTAS

Academia de Formación Profesional «Alfonso X el Sabio»

S. E. U. DE SALAMANCA
Al mismo tiempo que en la Universidad, se reanudan las clases en esta Academia de Alfonso X El Sabio, explicándose las asignaturas siguientes:

FACULTAD DE MEDICINA
Terapéutica clínica.
Farmacología.
Química experimental.

FACULTAD DE DERECHO
Derecho civil.
Práctica forense.

FACULTAD DE CIENCIAS
Química analítica.
Química orgánica.
Química inorgánica.
Matemáticas 1.ª.
Matemáticas 2.ª.

FACULTAD DE LETRAS
Latín.
Griego.

IDIOMAS
Francés.
Inglés.
Alemán.

PASTILLAS DISPAK
VENCEN LA TOS

EL TIEMPO

Temperaturas de ayer en nuestra ciudad
Según datos del Servicio Meteorológico de Matagorda, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas:
Máxima, 7,5 grados, a las 15,20 horas.
Mínima, 1,2 grados, a las 1,30 horas.

CARBONES PONTERRADA

Antracitas para calefacción, a 650 pntas. tonelada. Antracita especial para cocina, de fácil encendido y mínimo residuo, a 650 pntas. tonelada. Granza para cocinas, estufas y salamandras, a 570 pntas. tonelada
MAGALLANES, 16 (frente a la estación) Teléfono 3378

TRANSPORTISTAS DURANTE EL DIA DE HOY

Nuño, S. L.

Presentará el remolque español FROEHAUF, especial para grandes cargas y fácil de acoplar a cualquier camión

Diseños especiales para Camiones Pegaso

NUÑO, S. L.

AVENIDA DE MIRAT, 41

Automóviles

MOTOR DIASEL, Luis Marillos, con caja cambio, para camión o autobús, se vende. Pizarro, Paseo Torres Villarroel, 33, teléfono 1776. 3-3

VENDO camiones Studebaker, tres ejes, con once ruedas, a estrenar. Dodge, gasoil del 50, ruedas nuevas. Dos G. M. C. tres ejes con ruedas seminuevas. Turismos 1.500 morro alto impecables. Ardita siete plazas de la Casa Preciso. Ford 17; cuatro puertas, bien de todo. Luis Martín. Brocense, 6. Tel. 2360.

VENDO coche "Skoda" ocho caballos, dos puertas, impecable estado. Informes, Serefin García Peña. Calle de la Rosa, número 5, duplicado, y Avenida del General Mola, 59. 3-a-1

PLANETARIOS y satélites de G. M. C. diferencial "Ford" se necesitan. En fábrica de viguetas "Duero". Velázquez, 13 teléfono 1432.

Alquileres

SE ARRIENDAN piso entresuelo y principal, sitio más céntrico Salamanca. Informes, Gestoría REI. Vázquez Coronado, 2. Ref. 20.729. 2-2

Casas

VENDO directamente, libre, bonita casa nueva, dos plantas con dos viviendas, buena construcción, junto a calle primera. Informes en la misma, Diego de Deza, 5. No se admiten intermediarios.

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 pntas. por inserción. Cada palabra más, 0,50 pesetas.

EL SERRANO, Casa produciendo 2.200 pesetas mensuales, precio 240.000. Otra 300 mensuales y piso libre, 72.000. Alquiló piso 400 pesetas. Rosa, 1. 1-1

SE VENDE casa (edificio máquina de coser "Singer") Quintana, 5. Un piso llave en mano. Informes, Publicidad Arenas. 4-4

Arriendos

SE ARRIENDA la leche de 250 a 300 ovejas en Forfol. Rosa, para tratar, con la Comisión, en la misma. 3-3

Demandas

SE NECESITAN oficiales de primera, de ebanistería. "ALERCÉ". Alto del Rollo.

SE NECESITA cocinera para matrimonio solo, en finca provincia de Cáceres. Informarán en "La Castellana". Zamora, 1. 2-1

CARPINTERO ebanista se necesita. Dirigirse a Jesús Iglesias, maestro de obras, Piedrahíta (Avila). 8-1

DEPENDIENTE mayor para camisería fina y novedades señora, se necesita, con amplias referencias, bien impuesto. Buena retribución. Absoluta reserva. Informes, Gestoría REI. Vázquez Coronado, 2. 4-3

RUSTICAS vendo en Ciudad Real, pastos, labor, monte y olivado, fantásticos regadíos, facilidades pagos. Señor Sánchez, Cañeria, 27. Puertollano 3-6

Compras

CERDOS gordos compro. Salchicha Miguel Rodríguez, Calle Alfonso Berruguete, número 2. Salida del Puente Nuevo. (Arrabal.) Salamanca. Teléfono 2224. 5-4

MINAS Y MINERALES.—Compra venta. La mejor información, MUNDIL. Travesía Fray Luis de Granada, 10. Teléfono 2884. 5-1

Huéspedes

FAMILIA HONORABLE admirta matrimonio, dos personas formales, o estudiantes primer curso. Espléndida habitación, teléfono y baño. Informes, Publicidad AVIL. 1-1

Maquinaria

MAQUINAS punto, nuevas, grandes, Rodamiento bolas. Garantía. Margot, Montero Calvo, 2. Valladolid. 2-a

MAQUINAS punto sistema Dubied, uno, dos guilillos. Profesores domicilio. Existencias. Plazos. Palacio Máquinas. San Bernardo, 42. Madrid. 3-a-3

TRILLADORAS Angeles. Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñero y Morros. Avda. Mira, 61.

Pérdidas

EXTRAVIADO perro lobo, pelo negro, atende por "Niño". Se gratificará su entrega en Alvaro Gil, 5, teléfono 2070. 1-1

EXTRAVIADO cerdo, colorado claro, maniblanco, de siete a ocho meses de edad. Quien indique paradero a Wladimir García, en Doñinos de Ledesma, será gratificado. 4-1

PÉRRRO EXTRAVIADO negro, cruce Pequines, hallase recogido en Travesía Pozo Hileria, número 4, o en "Bar Vega". "Chicle". San Julián. 1-1

Ofertas

PRESTAMOS de todas clases sin limitación de cantidad, HERGA, Calvo Sotelo, 4. Fincas, hipotecas, préstamos, traspasos, exclusivas Herga. Herga Herga. 4-3

IMPORTANTES Entidad ofrece Delegación para Seguros de Defunción. Informes, Publicidad AVIL, de seis a siete tarde. 1-1

Fincas

SERAFIN vende dehesa 300 hectáreas, pasto, labor y monte, buenas casas y dependencias, libre en septiembre 1952, a 180 kilómetros Salamanca, 1.900.000 pesetas, tercera calidad. Exportador wolframio. Abajo, 20. Teléfono 4020. 1-1

Traspasos

SE TRASPASA fábrica gasosas, plena producción, clientela fija ocho pueblos, funcionamiento eléctrico. Existencias, 10.000 botellas y 700 silbones. Camión carga 1.500 kilogramos. Informes, Gestoría Ingelmo. Travesía Pozo Hileria, 4. Teléfono 1361. Salamanca. 3-4

Ventas

VIVEROS GURPEGUI. Se venden injertos, barbados y árboles frutales. Casa Central. Palencia, E. Dato, número 23 Sucursal: Valladolid, Gama 20, 4.

MADERAS.—Se vende importante partida de chopos, a un kilómetro de esta capital. Informes, Publicidad Arenas. 4-3

ATENCIÓN LABRADORES

Injertos, barbados y árboles frutales, clases selectas, precios afinados. Basilio Juan Alvarez, General Amor, 23 Palencia. 12-a-5

NOVILLO semental tres años morucho, cárdeno, buena mina, se vende. Verlo y tratar, con Enrique García, en Cojos de Rubia. 3-a-2

VENDO 86 ovejas y dos sementales, cruzadas de dorset con castellano, todas de vientre, 65 paridas, buenos cordones. Verlas y tratar, en Matilla de Yeltes, Anastasio Merino. 3-2

SE VENDE un carro de baterías menores. Para tratar, con su dueño, Ramón Alvarez, en Arabayona de Algora. 3-1

Varios

A LAS COOPERATIVAS AGRICOLAS.—Recomendamos a los asociados a las Cooperativas Agrícolas, productores de cereales, que incluyan sus nombres en las listas que las Hermandades han de confeccionar para adjudicación de nitrato ya que esta entidad no ha de intervenir para nada en este suministro.—Unión Territorial de Cooperativas del Campo Salamanca. 2-a-2

DR. PELAEZ REDONDO

MEDICINA INTERNA
ELECTROCARDIOGRAFIA
POZO AMARILLO, NUMERO 10
Teléfono 2315

Los DEPORTES

Campo de Tiro y Deportes

TIRO DE PICHÓN

Mañana, domingo, a las tres y media en punto de la tarde, se dará comienzo a los siguientes tiradas de pichón:

Primera: Cinco pájaros, dos cerros, 24 metros. Matrícula, 50 pesetas. Premio, el 65 por 100.

Segunda: Cinco pájaros, dos cerros. Handicap. Matrícula, 50 pesetas. Premio, el 65 por 100.

Tercera: Cinco pájaros, dos cerros. Serie. Matrícula, 50 pesetas. Premio, el 65 por 100.

Antesala de los Ases

El equipo de los A. A. Salesianos, ante el gran partido de mañana

El otro día dábamos el "ambiente" que existía en el Club Deportivo Okal, al relatar su asamblea general preparatoria de la gran final del campeonato regional que, mañana, a las tres y cuarenta y cinco de la tarde, se disputará en El Calvario. Hoy, nos vamos a la acera de enfrente para pulsar el ánimo del equipo de los A. A. Salesianos, ante este gran acontecimiento. Portavoz de esta impresión es el amigo Marcos, el entrenador del equipo, que nos dice lo siguiente:

—Característica principal del equipo?

—Su juventud; ha habido que solicitar permiso del Frente de Juventudes para nueve jugadores, que son menores de veintidós años.

—¿Cómo "vive" el partido?

—Es el primer año que participa el equipo en el campeonato de primera regional y tenemos tantas probabilidades como nuestro digno rival, el C. D. Okal, en quedar campeones, puesto que, aunados los puntos del Peñaranda, por retirada de este equipo, el Okal tiene cuatro puntos y nosotros tres.

—¿Luego, al C. D. Okal le basta con un empate y ustedes tienen que ganar?

—En eso reside el mayor interés del partido, al que vamos con toda confianza, ya que el equipo está muy acostumbrado y dentro y fuera del campo sus jugadores, muy compenetrados y con el máximo entusiasmo para hacer frente a este honor de participar en la gran final.

—¿Qué preparación se ha empleado para este partido?

—Desde ayer están ya los jugadores en plan de descanso; ha habido entrenamiento el martes, miércoles y jueves. De todos ellos he deducido, aparte de ese entusiasmo al que me he referido, que todos los jugadores se encuentran en perfectas condiciones físicas.

En resumen; que el ambiente en los A. A. Salesianos es de franco optimismo, factor muy importante para que mañana se refleje en el juego que tendrán que oponer a sus contrincantes.

Zamora piensa formar los equipos A y B

Lo que piensa de su hijo

Ricardo Zamora presencia el partido Sevilla-Santander del pasado domingo. Según él, fue a ver un partido y a veintidós jugadores en el terreno. Es más: a ver los números de las camisetas sin fijarse exactamente en los apellidos de los jugadores. En plan de observar nada más, para un estudio primario.

Y añadió: —Llevo un carnet de notas con un lápiz; por un extremo, la mina, y por otro, la goma. Tengo apuntados varios nombres, desde luego, y cada domingo, en mi plan de observación, agrego nombres o bien borro... porque existen jugadores con altibajos, y a éstos hay que aprovecharlos en su mejor momento.

—¿Qué intenciones tienes actualmente?—le preguntaron. —Apuntar nombres; cuantos más, mucho mejor, pues ello indicaría que España está en posesión de una gran cantera de valores; tanto, que vamos a formar dos equipos A y B.

Refiriéndose a su hijo, actualmente portero en el Salamanca, y sobre la posibilidad de una buena carrera, se lo preguntó si llegaría a ser como la de su padre.

—¿Por qué no?—contestó.—Es joven, pues sólo tiene dieciocho años, y aun es más alto que yo.

HARINAS DE PESCADO, HUESOS Y CARNE CONCHILLA DE OSTRAS DROGUERIAS RECIO

QUINIELAS DE FUTBOL

XVII JORNADA CORRESPONDIENTE AL DIA 30 DE DICIEMBRE DE 1951

Primer premio, de 634.045,45 pesetas, a repartir entre máximos acopiados, de trece resultados (provisionalmente 24 boletos, a 28.501,85 pesetas cada uno).

Segundo premio, de 684.045,45 pesetas, a repartir entre más aproximados, de doce aciertos (provisionalmente 304 boletos, a 2.250,10 pesetas cada uno).

PREMIADOS EN SALAMANCA Más aproximados, número 9, 597.635.

El poseedor de este boleto podrá hacerlo efectivo en las oficinas de la Delegación de Patronato, una vez conocida la lista definitiva de esta Jornada, en la fecha que oportunamente se anunciará.

Advertimos que el plazo para formular reclamaciones, con arreglo a la Norma 17, termina a las catorce horas del próximo día 14.

Los boletos para la Jornada 18 se hallan a la venta en los sitios de costumbre.

J. JOSE PEDRAZ UROLOGIA

Villar y Macías, 6. Teléfono 2311 C. S. n.º 23.

Acontecimiento en Salamanca y en CALZADOS X No lo olvide día 14

BALONCESTO

CITACION

H. de Educación y Descanso, cita para hoy, a las seis y media, a reunión en el sitio de costumbre, a todos sus jugadores para tratar todo lo concerniente a los campeonatos interprovinciales.

BOXEO

Argote pone fuera de combate a Labalette

Burdos.—El campeón español de los pesos ligeros, Agustín Argote, ha vencido al francés Roger Labalette, por fuera de combate en el séptimo asalto, de un encuentro concebido a diez rounds.

En el séptimo asalto, Argote ha acorralado a su rival y después de un salvaje intercambio de golpes, un potente uppercut con la derecha, derribó al francés.

El árbitro contó hasta nueve, pero Labalette ha continuado con el guante en el suelo, siendo declarado vencedor Agustín Argote.

Una multitud de unos dos mil espectadores ha protestado la decisión y el representante de Labalette ha formulado también una protesta.

Argote dio en la báscula 61 kilos y Labalette 61,50.

Los espectadores de primera fila han dicho que Labalette se encontraba grogy, pero con posibilidad de levantarse en el último momento.

La decisión, que no ha merecido la aprobación del público, ha destorcido el encuentro, que había sido espectacular, mostrando ambos pugiles un gran coraje. (A.H.)

Obra Atlético Recreativa

CAMPEONATO DE FUTBOL

Partidos que se jugarán el domingo, 13º: Campo E. y Descanso, Deportivo (Carmen)-Juventud.

Campo Campa, Alcazar-Casablanca. Los dos partidos a las once en punto.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, izquierda. Tel. 1285 C. S. n.º 14.

GRANJA AVICOLA «EL OLIVAR ALTO» UTRERA

Vendo pollitos recién nacidos, de la raza utrerana, blanca, negra y leghorn. Pedidos a Gaspar Fernández del Campo Melchor Cano, 6, bajo, derecha.

CENIT, S. A.

SEGUROS SOBRE DEFUNCIONES MORATIN, 11 VALENCIA Concejería Subdirecciones y Agencias afectas en ciudades y poblaciones importantes representadas

CONGREGACION DE LA SANTISIMA TRINIDAD

Manana, Dios mediante, a las diez de la mañana, celebrará la Congregación el ejercicio mensual del Santo Escapulario, siendo obligatoria la asistencia de los hermanos a estos cultos.

Nota. — Después de los cultos se celebrará la Junta general ordinaria reglamentaria. Sirva esta nota de citación para los que no la hubiesen recibido.

Dr. G.º PALAO

MEDICO ODONTOLOGO Ex profesor A. de la Escuela de Estomatología de Madrid Cirujía y Enfermedades de la Boca RAYOS X Cml.º Franco, 20 Teléfono 1639 C. S. 192

Los CINES

GRAN VIA

«La costilla de Adán»

Si usted pudiera introducir en un cocktail una Casa productora como la Metro Goldwyn Mayer; dos buenos actores como Spencer Tracy y Katharine Hepburn; dos guionistas cinematográficos como Ruth Gordon y Garson Kanin; otros excelentes actores de segundo plano que pueden ser Judy Holiday, David Wayne y Hean Hagen; un director de la personalidad de George Cukor; una fotografía clara, un buen fondo musical y una gran dosis de dinamismo y sentido de lo que es el cine, obtendrá una película como «La costilla de Adán» si logra agitarlo debidamente y distribuir adecuadamente el líquido resultante sobre una pinda de celuloide. Porque sencillamente eso es la producción que ayer tarde estrenó el Gran Via; el resultado, la unión de varios principios que en forma de comedia dejan un buen sabor de boca.

Sin duda alguna, Ruth Gordon y Garson Kanin deben ser dos señores bastante inteligentes cuando saben dominar un diálogo de tanta agilidad y cuando se deciden a mezclar a unos personajes tan bien logrados en situaciones realmente cómicas, sin estridencias y que muestran, además, un interés. Porque estos dos guionistas no solamente han dado en el quid con un chispeante diálogo, sino que, con su línea argumental, abordan el problema peliagudo de enfrentar a un marido que es segundo fiscal, acusando, y a una esposa, abogado, defendiendo. Y ambos discutiendo la igualdad de derechos entre el hombre y la mujer. De esta forma, el buen director que es George Cukor, aprovechando la historia interesante y divertida y contando con una pareja de un carácter reconocido como Spencer y Katharine—que dan, una vez más, una auténtica lección de buen interpretar—, consiguió «La costilla de Adán», imprimiendo un verdadero sentido cinematográfico al jugar acertadamente con la cámara, la acción y los personajes de segunda fila, de los que ha logrado, también, un buen estudio psicológico.

El humor grotesco está prohibido en esta película, porque el fino, el delicado y la ironía junto a la frase sutil, de irremediable efecto en el público, hace ostentación en todos sus matices a lo largo de su proyección. Las situaciones jocosas se suceden constantemente y el público—el espectador que no busca un cine «cerebral» y complicado—tiene motivos más que suficientes para pasar un rato divertido con un asunto interesante pero bañado por un fino humor y desdoblado por una ironía que ríe por sí sola.—CORIN.

COLISEUM

«ACORRALADO»

De sostenida y palpitante intensidad dramática es esta película, desarrollada en los barrios parisinos.

Desde la primera escena el director comienza a ofrecernos un cine de calidad, sereno de superficie y denso y condensado en cuanto a la profundidad del tema, con estilo narrativo netamente visual, desdénando las referencias verbales y utilizando con gran pericia métodos de expresividad directa. Es decir, la acción son las imágenes y el diálogo queda postergado para intervenir sólo y exclusivamente en el crítico y preciso momento que los planos se nos muestran como referencias.

La consecución de los ambientes está trazada sin ningún esfuerzo, pasando de unos a otros, por contrarios que sean, con naturalidad lisa y llanamente. Pertenecen esta producción al género sensacionalista, tanto por su tema emocional como por las secuencias realistas y dramáticas, conseguidas todas ellas con una perfecta visión cinematográfica, y de esta forma el espectador sigue las incidencias de la trama con interés, esperando el posible desenlace, que aun a pesar de intuirlo no resta «expectación ni emoción».

Los franceses pueden apuntarse otro notable éxito con esta producción: elementos técnicos, fotográficos, ambientales e interpretativos, se suman y constituyen un film de calidades indiscutibles.

Créditos Salmantinos, S. A.

Esta Sociedad celebrará su Junta general ordinaria de accionistas, de conformidad a lo dispuesto en los Estatutos de la misma, a las veinte horas del día 26 del actual, en su domicilio social, calle de Zamora, número 28, bajo. El secretario, Manuel D. Borreguero.

La Oculista

Hurto de una bicicleta

Occuparon el banco de los acusados, los procesados Salvador Castro Barbero, Manuel Porcá Hernández y Salvador Vega Carrasco, para responder el primero de ellos de un delito de receptación y los dos segundos de otro de hurto.

Segun las conclusiones del Ministerio Público, representado por el señor González Serrano, en fecha 6 de marzo de 1951, los procesados se apropiaron con ánimo de lucro, de una bicicleta, propiedad de José Barol, vendiéndosela a continuación a Antonio Vaquero, en la suma de 350 pesetas.

El señor fiscal, solicitó condenara al Salvador Castro a la pena de tres meses de arresto mayor; al Manuel, a la de tres años de prisión menor, y al Salvador Vega, a la de tres meses de arresto mayor y multa de 5.000 pesetas. Para los tres las accesorias, las costas e indemnización de 350 pesetas a Antonio Vaquero.

Inhumación ilegal

Se vió, igualmente, la causa seguida por el delito de inhumación ilegal, contra la procesada María Presentación Martínez Tejedor. Por dicho delito, el fiscal, señor González Serrano, interpuso de la Sala la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias, costas y multa de 2.000 pesetas.

La defensa, a cargo del señor Santos, interpuso la absolución.

EN LEDRADA se inauguró ayer, con gran solemnidad, el mercado semanal de ganados y productos de chacinería

LA CONCURRENCIA FUE EXTRAORDINARIA Y SE HICIERON NUMEROSAS TRANSACCIONES

Ayer fué inaugurado en el Municipio de Ledrada el mercado de ganados y productos de chacinería. El acto fué revestido de gran solemnidad, constituyendo, tanto para el pueblo como para la provincia, una mejora de vital importancia en el aspecto ganadero y en el industrial. Ello trae consigo una incrementación ganadera, máxime cuando la localidad de Ledrada basa la mayoría de su riqueza en la industria derivada del ganado de cerda.

A las doce de la mañana se procedió, por el señor cura parroco de la villa, a la bendición del mercado, acudiendo numeroso público a la ceremonia. A continuación el alcalde, a través de los micrófonos instalados por los estudios radiotécnicos de Jesús Sánchez Revilla, dirigió el emotivo pregón que a continuación transcribimos, dando con ello abierto el mercado:

PREGON. — Ledradenses: Vuestro alcalde, con la autoridad de que estamos investidos, previa la correspondiente autorización, decaramos inaugurado en esta localidad un mercado franco de todos los derechos y a cabalías de toda clase de ganados y productos de la tierra, que se celebrará todos los viernes.

Me siento lleno de emoción como hijo que ama al pueblo que le vió nacer y fué también cuna de mis antepasados. Ledrada, con el mercado que en este momento se inaugura, cubre una de sus viejas aspiraciones.

Erase allá por los años 1935 y 1936 cuando se iniciaron con óptimos resultados los primeros pasos, pero nublados de ser abandonados al estallar la guerra de liberación.

De todos son conocidas las restricciones estatales impuestas tanto a ganados como a productos de la tierra. Ledrada, siempre con la vista puesta en su empresa, no abandonaba, a pesar de estas dificultades, la idea de su mercado. Llegó el día en que tales trabajos han quedado reducidos al mínimo, y éste ha sido el momento en que la Corporación, que me honro presidir, acentada por un grupo de entusiastas, se ha lanzado a solicitar de la superioridad el correspondiente permiso que nos ha sido concedido. Desde que se supo la noticia, el entusiasmo ha inundado en gran escala a todo el vecindario, de grande y pequeña potencialidad económica, rivalizando en ideas de aportación para el mayor éxito de la empresa, en forma tal que, como un viento arrrollador, nos ha obligado a anticipar la fecha de inauguración, que hubiéramos deseado más espaciada, para dar tiempo a una mejor preparación de conjunto; por

ello, los que de fuera habéis venido a honrarnos con vuestra presencia, disculpar las muchas deficiencias que encontrareis. Réstame dirigir un cordial saludo de bienvenida y agradecimiento a cuantos forasteros acudiereis. A ellos nos ofrecemos deseando que su estancia entre nosotros les sea sumamente grata, de forma tal que repitan las visitas en mercados sucesivos.

¡Ledradenses! Ahí tenéis el mercado que con tanto entusiasmo anhelaís; tratadlo con cuidado cual la más cariñosa madre trata al recién nacido; él crecerá y se hará vigoroso si sabemos rodearlo de nuestra protección y entusiasmo como de todos espera vuestro alcalde.

Concluyó el pregón con los gritos de ritual: «¡Viva Franco! ¡Arriba España! ¡Viva Ledrada!»

Las palabras fueron selladas con calurosos aplausos.

Seguidamente se hicieron entre feriantes las correspondientes transacciones de ganados.

La concurrencia fué mucho mayor de lo que se esperaba, pareciendo en vez de un día de mercado, mejor un día de feria. Han sido muchas las personas que se trasladaron a Ledrada, y no solamente ganaderos y tratantes de nuestra provincia, sino que también de las de Zamora, Valladolid, Avila y Cáceres. Las transacciones han sido numerosísimas, al igual en el ganado de vida como en el de abasto como asimismo en las diversas clases vacunas, cabrias y de cerda.

Respecto al ganado de cerda, fueron compradas todas las reses, siendo el precio medio de 200 pesetas arroba.

En el ganado vacuno se realizó la venta de una vaca en 7.000 pesetas, un magnífico ejemplar que causó admiración entre la concurrencia. Se puede calcular en dos mil el número de cabezas vacunas.

Destacaron en el ganado cabro la presencia de dos machos sementales, que fueron

Casino de Salamanca Para tratar de los asuntos que a continuación se relacionan, esta directiva ha acordado celebrar Junta general ordinaria el próximo día 13 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, previa autorización de la superioridad. Salamanca, 9 de enero de 1952.—La Directiva.

Antiguos Alumnos Salesianos (CENTRO DE SAN BENITO)

Esta tarde, Dios mediante, a las ocho y media, Sesión en honor de María Auxiliadora. Mañana, a las nueve y media, Misa de comunión mensual.

FARMACIAS DE GUARDIA

Farmacias de guardia desde las siete y media de la tarde del sábado: Don Federico Hoyos de Onís, Poeta Iglesias, 4. Don Quirino Rodríguez Parra. Generalísimo, 21. Doña Ludivina Serrano Pedraz. General Sanjurjo, 8. Don Agustín Hernández Miruena. Av. Federico Anaya, 4. Don Marcelo Gómez Rodríguez. Almansa, 22, duplicado. Estas farmacias estarán de servicio toda la semana, durante las noches y a las horas del cierre de mediodía. Durante las horas de cierre de la noche, solamente se despachará mediante receta urgente.

DR. HEREDIA ONIS

Profesor adjunto de CIRUGIA Residente del Hammersmith Hospital de Londres y Medical Center de Nueva York. Consulta a las 12 1/2 en la Clínica «Santa Isabel», Plaza de San Juan de Sabagan, 4. Teléfono 1709 Salamanca [C. S. n.º 196]

TRACTORES MASSEY HARRIS, TIPO PONEY

EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

pone en conocimiento de sus clientes que habiendo recibido una pequeña partida de dichos tractores, de venta libre, les interesa presentarse en dichas oficinas, dada la gran demanda de los mismos, teniendo en cuenta que se llevará un riguroso turno de entrega

CASA CENTRAL: VALLADOLID-Plaza de los Leones de Castilla, 10.-Tfnos. 4410-4418-4419

CINEMA SALAMANCA

A las 5, 7,45 y 11: EXITO

13 POR DOCENA

Tecnicolor Tolerada Tener 12 hijos es una ganga, se compra todo con descuento

LA MUJER DENADIE

MODERNO

De 5 a 1 noche

Ann Sheridan, en LA SENTENCIA (No Tolerada) y Errol Flynn, en CERCO DE FUEGO (Tolerada)

Coliseum

A las 4,30, 7,45 y 11: La máxima emoción en el gran ESTRENO «ACORRALADO!» (No tolerada). La película que domina al espectador. Un ejemplo para no caer en el error. Creación de DANE CLARK, con SIMONE SIGNORET

LICEO

Sesión única, a las cinco — DOS PELICULAS — EL NEGRO QUE TENIA EL ALMA BLANCA. Por Hugo del Carril, y El amor llamó dos veces. De Joel Mac Crea. (No toleradas)

Estos teatros estarán perfumados por Emilia - Antonio

GRAN VIA

Empresa Barrueco A las 4,30

AMARGA VERDAD

Dramática, emocionante, y LA COSTILLA DE ADAN

A las 7,45 y 10,45

SOBERBIO ESTRENO METRO LA COSTILLA DE ADAN

Spencer Tracy-Katharine Hepburn (Autorizada mayores)

Gran Teatro BRETON

A las 7,45 y 10,45. Estreno de la superproducción española

DIA TRAS DIA

EXCEPCIONAL REPARTO. GRANDIOSO TEMA

Cinema TARAMONA

Desde las 5. Programa gigante

Detectives en acción y SUSPIROS DE ESPAÑA

— NO TOLERADAS —

Atención, VIRGINIA DE MATOS

Su felicidad exige un... Variedad

DISTRIBUIDORES 1952 PHILIPS

Salamanca - FEDERICO BATTANER Generalísimo Franco, 38

Ciudad Rodrigo - MUÑOZ Y GONZALEZ Plaza Mayor, 12.

Poñaranda - MARCELINO RODRIGUEZ Plaza Calvo Sotelo, 1.

Vitigudino - BENITO MEDINA Pedro Velasco, 16.



Hoy terminan las reuniones de los Mandos Sindicales, que han durado cinco días, y a las que han asistido muchos gente de nuestra provincia.

—¿De dónde es usted? —De Macotera. —Buena tierra, ¿eh? —¡Vaya, no se puede uno quejar! —¿Y usted, qué es? —Pues verá... —¿Tiene que pensar? —¡Claro! Soy jefe provincial de huertos familiares, consejero del Instituto Nacional de Previsión y vocal social de la Cámara Sindical Agraria.

—¿Nada más? —Y obrero agrícola. —¿Cultiva usted el campo? —Sigo, voy a la viña, etcétera. En los pueblos hay que hacer de todo, ¿sabe? —Muy bien. Y dígame usted, ¿considera interesantes estas reuniones de los Mandos?

—¡Naturalmente! —¿Imprescindibles? —Necesarias. —¿Objeto? —Subsanar deficiencias. —¿Por ejemplo? —Yo puedo hablar de mi Sindicato.

—¿Un problema de su Sindicato? —El paro estacional de los obreros agrícolas, que abarca desde noviembre hasta marzo, porque no existen labores en el campo. —¿Solución? —El incremento de los huertos familiares. —¿Por qué? —Así pueden obtener un beneficio, aunque sea pequeño, durante esos meses. —¿Hay muchos huertos en Macotera? —Doscientos setenta y cinco. —¿Pocos? —Harian falta cincuenta más pero se está estudiando la entrega de veinticinco.

—¿No hay más soluciones para el problema? —También se remediaría en gran parte si se llevase a la práctica la ponencia 6.ª del II Congreso Nacional de Trabajadores referente a política social agraria. —¿Conclusión? —La participación de los beneficios a los obreros hijos y del 25 por 100 a los eventuales, sobre el sueldo base. —¿Más asuntos de esta Junta?

—Viviendas para los obreros agrícolas y, en general, sobre seguros sociales. —¿Un problema general de nuestra provincia? —El regadío, que se solucionaría con el Pantano de Santa Teresa. —¿Cuántos obreros agrícolas hay en Salamanca? —Unos 80.000. —¿Cree usted que es necesario modernizar los aperos de labranza? —Para las grandes extensiones de terreno, sí. —¿Y se hace así? —Verá usted. De los cinco cincuenta millones que el Estado da como premio a la producción, siete corresponden a Salamanca, de los cuales parte se destina a las mejoras en este aspecto. —Fuera del campo, ¿cómo es usted? —Me gusta leer y escribo artículos por afición. —¿Los ha publicado? —Desde luego. Ahora preparo uno que se titula: "Un suspiro de los jefes sociales de España ante el Peñón de Gibraltar".

—¿Es un título para doce columnas? —Pero está inspiradísimo. —¿Menos mal!

La Junta de Mandos Sindicales, aprobó ayer las conclusiones sobre «Acción Asistencial»

Las sesiones de ayer tuvieron diferente característica de las celebradas los días anteriores, ya que, por la abundancia de conclusiones que encerraba la ponencia, hubo necesidad de actuar mañana y tarde en sesión plenaria e ir examinando cada parte de la ponencia de manera aislada y definitiva, discutiéndose las conclusiones en la propia sesión plenaria para aprobarlas o modificarlas en ella.

Se trataba de la ponencia sobre "Acción Asistencial", que leyó y defendió el vicesecretario de Obras Sindicales, don Eusebio García Murillo, y que se dividió en tantos apartados como Obras Sindicales dependen de mención nada Vicesecretaría.

En primer lugar, la "Acción Religiosa" propugnaba por la solución de diversas cuestiones, tales como financiación de becas y actos religiosos, con iniciativas diversas de su misión, y la preparación de una representación salmantina en el Congreso Eucarístico de Barcelona.

En la parte correspondiente a "Artesanía", se ocupa la ponencia de cuestiones de régimen interior, ampliación de su base económica para el desarrollo de su amplia función, creación de un Mercado Artesano permanente, de una escuela de formación de artesanos; de becas para ampliar conocimientos en el extranjero etcétera.

En "Educación y Descanso" diversas aspiraciones para el mejoramiento de los Grupos, representativos de nuestra provincia y de las competiciones a organizar, mejoramiento de los Grupos de Empresa, construcción de diversas instalaciones deportivas, montaje de un apropiado Hogar del Productor en la capital y otros puntos de la provincia, aumento de las residencias de verano para



Reunión de una de las comisiones de trabajo durante el estudio de la ponencia "Acción Económica" (Foto Guzmán Gombau.)

los productores, distinción honorífica para el Grupo de Danzas y la Obra por sus recientes éxitos en Sabadell, Barcelona, Madrid, Palma de Mallorca y Londres organización de otros grupos y medios para su montaje, etc.

Regístrate en las conclusiones referentes a la Obra "18 de Julio", el problema de capacitación de corresponsales, instalación de consultorios e instituciones en la provincia, ambulancias, divulgación de la importancia de la labor realizada, mejoras en el Sanatorio y otras interesantes ampliaciones de la Obra.

Bajo el epígrafe de "Formación profesional" se plantea la necesidad de una Escuela de Formación, obras en el edificio cedido en Panaranda para idéntico destino, becas, Escuela chacina y cuanto se refiere a la de Tenerife en Salamanca.



Presidencia del pleno durante el estudio de la ponencia "Acción Social" (Foto Guzmán Gombau.)

"Colonización", expone necesidades para la realización de transformaciones de secano en regadío, créditos para obras y preferencia de expedientes de expropiación por utilidad social "Cooperación", la integración de las Hermandades en Cooperativas del Campo y Secciones de Crédito, con sus Secciones de transformación de productos; fomento de Cooperativas Industriales; relación íntima de Cooperativas de Consumo con las de producción; creación de Cooperativas de Artesanía y muy interesante la creación de Cooperativas de Construcción de Viviendas.

Por la "Obra del Hogar y Arquitectura" se recomienda un estudio del problema de la vivienda en cuanto a preferencias de importancia; petición de máxima concesión en el Plan Asistencial; petición de créditos y ayudas de Organismos Oficiales para incrementar tales construcciones, y otras cuestiones que lleven a ma-

daciones más amplias y menos complicadas, para la concesión de determinados seguros y subsidios. Como decimos, la sesión plenaria fue examinando en las jornadas matinal y de tarde todas las conclusiones a que aludimos, produciéndose numerosas intervenciones para que la redacción de las mismas cobrasen toda la concreción deseada, en orden a su futuro desarrollo, recogiendo así las aspiraciones, dictadas no sólo por los justos anhelos de los productores, sino también la eficacia de una experiencia y ejemplos ya notados como se manifestó en algunas intervenciones en que se hizo exposición de lo realizado en determinados aspectos en ocasiones y lugares de la provincia, como ocurre con la cuestión de viviendas en Santiago de la Puebla.

A última hora de la tarde las conclusiones definitivas quedaron aprobadas levantándose la sesión que, como en días anteriores, fue presidida por el delegado provincial Sindical, don Mariano Aniceto Galán, secretario provincial, don Rafael Marqués Conde; vicesecretarios y otras jerarquías provinciales. Hoy tendrá lugar la clausura de estas Juntas provinciales, de Mandos Sindicales, a cuyos actos es posible asistan jerarquías nacionales.

Normas sobre beneficios a familias numerosas

DISPOSICIONES DEL "B. O. DEL ESTADO"

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicó ayer, entre otras, las siguientes disposiciones:

HACIENDA.—Orden por la que se dan normas para la aplicación de los beneficios tributarios concedidos a los titulares de Familias Numerosas por el decreto-ley de 7 de diciembre de 1951. Los beneficios tributarios que en orden a la tarifa primera de la Contribución sobre las Utilidades de la Riqueza Mobiliaria tienen derecho a disfrutar los

Clausura de la Exposición de Abanicos

Hoy, en el Palacio de la Salina

Hoy, a las siete y media de la tarde, se verificará, en el Palacio de la Salina, la clausura de la Exposición de Abanicos, segunda de las manifestaciones artísticas del Centro de Estudios Salmantinos, que ha patrocinado la extensísima Diputación provincial.

En dicho acto de clausura tomarán parte las señoras Gloria Herrero Martín (píle) y Teresita Gutiérrez Castro (pianista), becaria, esta última, de la Corporación provincial. El programa que desarrollarán será el siguiente: "Miércoles", mazurka de la suite "Los días de la semana", de M. Brull, por la señora Gutiérrez.

"Viernes", habanera de la misma suite, por las señoritas Herrero y Gutiérrez. "El cañón", polka austriaca, por la señorita Gutiérrez. "Cantos de mi patria.—Guajiras cubanas", de E. Manella, por las señoritas Herrero y Gutiérrez. Seguidamente, y en tono familiar, el arquitecto provincial, don Eduardo Lozano Lardet, hará un comentario sobre los abanicos. Por último, la señorita Teresita Gutiérrez interpretará al piano el "Vals número 15" de Brahms, y el "Rondó Caprichoso" (Op. 14), de Mendelssohn. La entrada será por rigurosa invitación.

PAGOS DE HACIENDA

Han sido puestas al cobro los libramientos que afectan a don Joaquín Criado y don Lucrécio Rodríguez.

Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo

La Comisión de Festejos del mismo admitirá oferta de contratación ganado de lidia para los días 24, 25 y 26 de febrero, según pliego de condiciones expuesto en la Secretaría de este Ayuntamiento, hasta el día 19 del actual.

ADORACION NOCTURNA

El Turno XII, que tiene por titular a San Pablo Apóstol, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy.

La Vigilia dará comienzo a las diez de la noche.

LA SEÑORA Doña Angela Martín Sánchez

FALLECIO EN SAN ESTEBAN DE LA SIERRA EL DIA 10 DE ENERO DE 1952

a los cincuenta y seis años de edad DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Su desconsolado esposo, don Fermín Carrasco Gómez; hermanos, doña Pilar y don Emiliano Martín Sánchez; hermanos políticos, don Nicasio García y doña Anunciación Romero Pérez; sobrinos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

El entierro se verificó en la tarde de ayer, día 11. El funeral tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Esteban de la Sierra.

La asamblea general de la ONU aprueba la propuesta occidental de reducción de armamentos

Fueron rechazadas una moción soviética y tres enmiendas checoslovacas

París.—El programa de la Asamblea general de las Naciones Unidas comprende, además del plan occidental de desarme, los siguientes asuntos:

- 1.ª La queja rusa derrotada en la Comisión, de que los Estados Unidos son culpables de agresión debido a la legislación para financiar el sabotaje en Europa oriental. 2.ª La propuesta occidental de la antiagresión libre del veto. 3.ª La demanda de que África del Sur ponga fin a la postergación racial de su minoría india. (Efe.)

SOBRE PALESTINA

París.—La Comisión Política "ad hoc" de la Asamblea general de la ONU ha entrado en su quinto día de debate sobre Palestina y en él ha sido violentamente censurada por los representantes árabes y del Pakistán la Comisión de Conciliación, por su "dilema" injusto su informe y tratar de dar de lado el importante problema del futuro de los refugiados árabes.

VOTACIONES

París.—En la sesión plenaria de la Asamblea general, el delegado uruguayo interpuso por doña María Eroles Abelló, contra resolución de la Jefatura del Distrito Minero de Barcelona de 26 de febrero de 1951, que declaró la necesidad de ocupación de una parcela de su propiedad a favor de don Enrique Gargat Binos.

Decretos sobre distribución de la producción siderúrgica. AGRICULTURA.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley por la que se modifica la de 8 de junio de 1947, sobre autorización al Instituto de Colonización para emitir obligaciones.

Decreto por el que se declara de interés forestal la comarca de la Naja y Sierra de Alcubierre en las provincias de Zaragoza y Huesca. Decreto por el que se declara de alto interés nacional la colonización de la zona del Canal de Cádiz (Granada).

Decreto por el que se establece la relación entre el Instituto Forestal de Investigaciones y el Servicio de Esparto para el estudio de su industrialización. Informes de los daños ocasionados en la cosecha naranjera por los pedregos temporales en Levante. Informe sobre la cosecha de patatas y medidas para evitar su depreciación en el campo.

SECRETARÍA GENERAL DE MOVIMIENTO.—Informe sobre asuntos del Departamento. AIRE.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley por el que se extingue del pago de derechos reales al Aeroclub de España por los terrenos, obras y edificaciones que el Ministerio del Aire le cedió por ley de 19 de diciembre de 1951. Decretos por los que se concede la Cruz del Mérito Aeronáutico con distintivo blanco, pensionada, al comandante del Armada de Aviación, don Andrés Robles Cebán, y al capitán de la misma Armada, don Enrique Alonso Vega. COMERCIO.—Orden sobre creación de los servicios de mercados extranjeros. MOVIMIENTO DE DIVISAS. INFORMACION Y TURISMO. Acuerdo por el que se modifican las tarifas de servicios turísticos de la industria de Hostelería. Información sobre asuntos del Departamento. (Logos.)

Junta Coordinadora de la Campaña Pro Navidad del Necesitado 1951

Table with financial data: RELACION XXXIV, Suma anterior 260.378,62, EN EL GOBIERNO CIVIL, Ayuntamiento de Camillas de Abajo 121, 'Salón Avenida', 10 % incremento espectáculos... 197,50, Don Eloy Fernández Almaraz 50, Empresa Coliseum-Liceo, 10 % incremento espectáculos 10.100,15, Suma y sigue... 270.547,27

EL SEÑOR D. SEGISMUNDO CASADO GARCIA

(Oficial de la Fiscalía Provincial de Tasas, Maestro nacional) HA FALLECIDO EN SALAMANCA, EL DIA 11 DE ENERO DE 1952 a los cuarenta y cuatro años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES D. E. P. EL ILUSTRISIMO SEÑOR FISCAL PROVINCIAL DE TASAS Y FUNCIONARIOS; su esposa, doña Joaquina Perianez Blas; hijo, Miguel; padre, don Lorenzo Casado Martín (oficial retirado de la Guardia Civil y empleado de la Empresa de Automóviles "La Sevillana"); hermanos: don José (ausente), don Bernardino (empleado de la S. A. Miral); doña María Salomé (viuda de Regalado), doña Aurora (maestra nacional); hermanos políticos: doña Julia Herceña, doña Berta Perianez, don Luis Andrade (ausente) doña Gregoria Hernández y don Manuel Isidro (maestro nacional); su predilecta, doña Matilde Martín (viuda de Perianez); hijos, sobrinos y demás familia. Ruegan una oración por su alma. Funeral: Hoy, día 12, a las once de la mañana. Iglesia parroquial: Nuestra Señora del Carmen. Conducción del cadáver: Seguidamente al funeral. Casa mortuoria: Calle del Concejo, número 5, 2.ª

COMERCIANTES-INDUSTRIALES Declaraciones de utilidades sobre sueldos Declaraciones de utilidades tarifa tercera Empresas individuales Librería Núñez Rúa Mayor, 13

CONSEJO DE MINISTROS (Viene de primera plana) su depreciación en el campo. Expedientes de trámite. SECRETARÍA GENERAL DE MOVIMIENTO.—Informe sobre asuntos del Departamento. AIRE.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley por el que se extingue del pago de derechos reales al Aeroclub de España por los terrenos, obras y edificaciones que el Ministerio del Aire le cedió por ley de 19 de diciembre de 1951. Decretos por los que se concede la Cruz del Mérito Aeronáutico con distintivo blanco, pensionada, al comandante del Armada de Aviación, don Andrés Robles Cebán, y al capitán de la misma Armada, don Enrique Alonso Vega. COMERCIO.—Orden sobre creación de los servicios de mercados extranjeros. MOVIMIENTO DE DIVISAS. INFORMACION Y TURISMO. Acuerdo por el que se modifican las tarifas de servicios turísticos de la industria de Hostelería. Información sobre asuntos del Departamento. (Logos.)

Exíjalo así: Café con LECHE CONCENTRADA EL NIÑO LUIS ALBERTO PIÑERO DE DIOS FALLECIO EN SALAMANCA, EL 11 DE ENERO DE 1952 a los dos años de edad Sus desconsolados padres, Alberto Piñero (agente Comercial) y Pilar de Dios; hermanos: José Carlos, Angel y Mari Carmen; abuelos paternos, Tomás y Virginia; primos y demás familia, Participan a sus amigos, tan sensible pérdida. Conducción del cadáver hoy, sábado, a las cinco. Casa mortuoria: Plaza de San Juan Bautista, 7. La Virgen de la Vega, S. A.